
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 209
van BRECHT WARNEZ
datum: 15 december 2022

BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

AED-toestellen  -  Raamovereenkomst voor lokale besturen en sportclubs

AED-toestellen zijn van essentieel belang. Ze worden ingezet om via een elektrische 
schok aan het hart levens te redden. Minister Weyts lanceerde de groepsaankoop van 
reanimatiemateriaal, waaronder AED-toestellen. De streefdatum hierbij was augustus 
2021. In opvolging van mijn eerdere schriftelijke vraag (nr. 14 van 28 september 2021) 
maakte hij bekend dat de gunning zou gebeuren in het najaar van 2021.

De minister gaf in zijn antwoord op vraag nr. 593 van 1 juni 2022 aan dat deze 
overheidsopdracht uit twee deelopdrachten bestond en dat de overheidsopdracht toen 
nog niet was gegund. 

Dit is een vervolgvraag op vraag nr. 593 en vraag nr. 14.

Gelieve de gevraagde gegevens via een Excel-bestand weer te geven.

1. Hoe verklaart de minister de vertraging van meerdere maanden in het gunnen van 
deze overheidsopdracht? Is er beroep aangetekend door inschrijvers die het niet 
gehaald hebben?

2. Hebben de lokale besturen en clubs al kunnen intekenen op de twee 
raamovereenkomsten?

3. Beschikt de minister over het aantal lokale besturen en clubs dat ingetekend heeft op 
een raamcontract? Graag een overzicht met vermelding van gemeente en een 
opdeling per provincie en per deelopdracht. Voor hoeveel AED’s werd er ingetekend?

4. Welke concrete andere initiatieven zal de minister nemen om het draagvlak verder te 
vergroten om dergelijke AED’s beschikbaar te maken?

5. Vanaf seizoen 2023-2024 wordt door Voetbal Vlaanderen een AED-toestel verplicht 
voor elke club, op al haar sites. 

Neemt de minister extra initiatieven om de clubs hierbij te ondersteunen? Zo ja, 
welke?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Bart Somers (91), Ben Weyts (209).



BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

GECOÖRDINEERD ANTWOORD
op vraag nr. 209 van 15 december 2022
van BRECHT WARNEZ

1. Hierbij een tijdslijn van de volledige procedure die werd doorlopen. Het gunnen van 
deze overheidsopdracht heeft vertraging opgelopen bij de opmaak van het technisch 
dossier door de externe partner. Er werd geen beroep ingediend door inschrijvers die 
niet gekozen werden.

Publicatie van het bestek : 14/12/2021
Indiening offertes : 31/1/2022
Gunningsverslag : 2/6/2022
Positief advies IF : 10/6/2022
Standstill periode van 15 dagen
Gunning perceel 1 aan Half Blue : 13/6/2022 (voor perceel 1 diende geen standstill van 
15 dagen te worden toegepast vermits er maar 1 inschrijver was)
Gunning perceel 2 aan Half Blue : 29/6/2022

2. Lokale besturen en clubs kunnen sinds juli 2022 intekenen op de twee 
raamovereenkomsten.

 
3. Sport Vlaanderen noteert 8 aanvragen van reanimatiemateriaal, waarvan 1 effectieve 

levering. Er is geen opsplitsing gemaakt naar deelopdracht omdat de leverancier van 
perceel 1 en 2 dezelfde is. 

4. Momenteel zijn er geen verdere specifieke initiatieven gepland. Het feit dat we een 
groepsaankoop lanceerden, houdt in dat we de aankoop en het gebruik ervan meer 
toegankelijk maken en ook extra onder de aandacht brengen. 

5. Deze raamovereenkomst heeft een looptijd van 4 jaar. In 2026 loopt ze af. 
Via de digitale kanalen van Sport Vlaanderen zoals de nieuwsbrief, social media, etc. 
wordt ruchtbaarheid gegeven aan de beschikbare raamovereenkomsten. De 
consulenten ‘Bovenlokale werking’ binnen Sport Vlaanderen worden telkens ingelicht en 
gevraagd om de steden/gemeenten binnen hun regio op de hoogte te brengen. 
Momenteel zijn er geen verdere specifieke initiatieven gepland.

Type organisatie Gemeente Provincie
VZW Brakel Oost-Vlaanderen
VZW Brakel Oost-Vlaanderen
VZW Knokke-Heist West-Vlaanderen
Gemeente/Stad Bekkevoort Vlaams-Brabant
VZW Mechelen Antwerpen
VZW Knokke-Heist West-Vlaanderen
VZW Maaseik Limburg
Gemeente/Stad Rotselaar Vlaams-Brabant


